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Referat af menighedsrådsmøde d. 10. jan. 2024 kl. 19 i Sværdborg.  

Mødet afholdes fælles for Sværdborg-Lundby og Bårse-Beldringe MR 

Tilstede  :  

Sværdborg-Lundby: Peter, Bente, Simone, Susanne, Finn, Bent, Børge, Marianne, Else, Jacqueline.  

Bårse-Beldringe: Uta, Sanne, Lene, Helle, Jakob, Hilde,  

Samt  præst Lars Foged 

Afbud: ingen 

Tilhørere: 3 

Punkt  Drøftelse    Beslutning 

1. Godkendelse 

af dagsorden 

og evt. 

tilføjelse af 

nye punkter 

Forslag om gennemgang af nyt tiltag vedr. medarbejdere 

– tages under lukket punkt.  

 

 

 

 

2. Kasserer ( e) Intet særligt. Der spørger efter bon’er til regnskabet, 

Bente undersøger – vedr. 16-12 mm.  

Hilde ønsker sit punkt på under lukket møde.  

 

 

  

 

3.  Præst Gruppe som skal lave stillingsopslag har haft møde, 

udkast sendt til provsten med spsm om antal tjenester 

mm.. Gruppen ønsker bemyndigelse til at sende endeligt 

til provst, stift og Kirkeministeriet, som så sender til 

Præsteforeningen. Så kan stillingen slås op efterfølgende 

i februar.  

 

Vedtaget at bakke op 

om udvalgets / 

gruppens nye udkast, 

som det blev 

gennemgået og læst 

op (mht ændret 

indhold).  

4.  Formanden: 

Peter og Uta 

Gerne forslag til møde datoer – forberedes til næste 

møde. Næste møde er torsdag d. 8. februar i Sværdborg.  

Uta: Læsehold – ideen er god men skal foregå i 

samarbejde med den præst, der er tilstede. Vi arbejder 

videre med dette, når ny præst er ansat. Ny hjertestarter 

til Beldringe – nuværende er defekt. Debat om 

 



 

1. jan. 2024 

Møde slut kl. 20.05, ref. MK. 

 

 

 

hjertestarter til både Beldringe og Sværdborg. Hvem vil 

arbejde videre med forslaget – Hilde undersøger. 

Afvisning af navnet Svend Gønge Pastorat, skal vi klage? 

Debat om sagen. Navnet Bøgebjerg er kommet op som 

forslag. Vedtaget at vi diskuterer om vi skal klare på 

fællesmødet d. 22. februar for alle seks kirkesogne.  Skal 

vi bruge konsulent til fællesmødet ml. de 6 sogne d. 22-2  

kl. 19 i Sværdborg: Vedtaget at vi klarer os selv. Invitation 

fra provsten til stormøde i april, Peter melder 10 

deltagere til.  

5. Næstformænd Præstegårdsudvalg. Else fortæller, at arbejdet i 

præsteboligen skrider godt frem. Dog uforudsete 

udgifter på ca. 10 % til el, fugtskade mm.. Gulv i køkken 

lægges helt nyt, trappe males i stedet for afhøvling. 

Hoveddør i egetræ. Eltavle flyttes fra 1. sal ned i kælder.  

 

 

6. Kirkeværge Byggesag vedr. tårntag i Lundby – orientering om 

arbejdet, som går i gang lige efter konfirmation i Lundby.  

Orientering om nye nøgler i Sværdborg-Lundby – 

besluttet at omlægge alle nøgler, fordi man derved kan 

komme ind meget lettere til alle relevante lokaler.  

 

7. Kontaktpersoner Lukket punkt om medarbejdersituationen i både SL og BB 

MR.  

 

 

 

8. Kirkegårdsudvalg  Uta spørger: Gravning på Beldringe kirkes p-plads, hvor 

gamle dræn volder udfordringer og skaber 

vandproblemer.  

 

9. Eventuelt 

 

  

Lukket møde Medarbejdersituationen  
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